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Тема. Історія мого імені. Хлопчик чи дівчинка. Ким краще бути?Обговорення дружніх стосунків дівчаток і хлопчиків.

Мета. Розширити знання учнів про значення свого імені. Поглибити розуміння учнями того, що хлопчики та дівчатка повинні бути друзями, що бути хлопчиком чи дівчинкою однаково добре. Виховувати дружні стосунки між дівчатками і хлопчиками.
Обладнання: силуети квітів, домашні плакати з афоризмами, домашні заготовки учнів.

Хід заняття

Презентація проектів «Що в імені твоїм»

I. Захист проектів.
Діти коротенько розповідають про історію, значення свого імені.

II. Дискусія. Метод «Прес»

Учні висловлюють свої припущення, аргументи на поставлене запитання.

· Що краще: народитись хлопчиком чи дівчинкою?
III. Інформація вчителя.
Суперечка про це триває довго.

Після довгих роздумів і експериментів учені вважають, що:
· у хлопців мозок важчий та більший, ніж у дівчат;
· хлопці менше бояться болю;
· у хлопців краще працюють легені та серце;
· у хлопців яскравіше виражені творчі здібності.
Зате:

· дівчата починають говорити раніше за хлопців;
· дівчата легше за хлопців переносять біль;
· у дівчат набагато кращий музичний слух;
· дівчата швидше опановують іноземні мови.
Тобто – і дівчинкою, і хлопчиком бути однаково добре. Тому не гайте зайвого часу на суперечки, хто кращий, а хто гірший, а дружіть і допомагайте один одному.

І хлопчики, і дівчатка однаково важливі для сім’ї, для суспільства. Вони мають однакові права і обов’язки.
В силу фізіологічної різниці хлопчики міцніші, сильніші, а дівчатка ніжніші, лагідніші, делікатніші. Чоловіки повинні бути сильними, мужніми. А від жінки залежить, чи буде оселя затишна, привітна, а діти – виховані, доглянуті. Тому хлопчики мають по-лицарськи ставитися до дівчаток, захищати їх, допомагати їм. А дівчатка мають піклуватися про хлопчиків. Дівчатка і хлопчики можуть стати добрими друзями.

IV. Дівчатка і хлопчики – друзі

· Пригадайте і розкажіть, коли, як ви вважаєте, між хлопчиком і дівчинкою дружні стосунки.
Розповідають хлопчики. (Пропустив першою до класу, допоміг нести портфель, підняв ручку, яка випадково впала, допоміг одягнути куртку, подав руку якщо супутниця послизнулась).

Розповідають дівчатка. (Пригостила цукеркою, поправила комір піджака чи сорочки, запропонувала користуватися її олівцями, бо свої він забув тощо).

V. Хвилинка ерудита.
· Прочитайте афоризм. Як ви його розшифруєте?
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(Полум’я дає тепло і світло не для себе. Хороша людина працює для добра іншх).

VI. Конкурс «Сплети вінок».
На дошці прикріплені силуети квітів, із зворотного боку на них записані народні прислів’я та приказки про людські риси характеру. 

Завдання: прочитати вислів, пояснити його. Якщо риса характеру позитивна – квітку вплести у вінок. 
· Заздрісний від чужого щастя сохне. (-)

· На словах медок, а на серці льодок. (-)

· Шануй батька й неньку, буде тобі скрізь гладенько. (+)

· Хто людям добра бажає, той і собі має. (+)

· Ранній пізньому не кланяється. (+)

· Похвалити не вмію, погудити не смію. (-)

· Свій розум май і людей питай. (+)

· Не роби комусь, що собі не мило. (+)

VII. Аналітичне завдання «Поміркуй-розкажи».

· Чому здійнявся вітер і заховалось сонечко?


Жахливі слова


Дівчинка гарненька,

хлопчик чепурненький


посварились у дворі,


щось не поділили в грі.


 - Ти - дурна!


- Ти – дурень сам!


- Ну, тобі я зараз дам!


Так кричали діти,


Що здійнявся вітер,


сонечко злякалося – 


в хмару заховалося, 


і пожовкла вся трава,

бо отруєні слова.


Геть побігло літо,


на малят сердите.


Листя враз поопадало.


Випав сніг.


Зима настала.


Є слова жахливі.


Є слова лайливі.


Не повинні діти


слів тих говорити!


Т. Лисенко
· Що б ви сказали цим дітям?

· Яку пораду дали б?

VIII. Посвячення в джентльмени.

Етикет і гарні манери – це правила поведінки, яких ви маєте дотримуватися, щоб тим, хто поряд, було приємно спілкуватися з вами.
Як повинні поводитися справжні джентльмени.

· На вулиці, як правило, хлопчик має йти зліва від дівчинки, бо місце справа вважається почесним. Крім того, у такий спосіб можна порятувати модну курточку дівчинки від «фонтанів» з-під коліс машини і захистити її від випадкових стусанів зустрічних перехожих.

· Пропускати дівчинку завжди вперед. Але є два винятки. Якщо потрібно обійти яму або увійти в ліфт – тоді хлопчик іде першим, а тоді допомагає пройти дівчинці.

· З автобуса, тролейбуса чи поїзда першим виходить хлопчик і подає руку своїй супутниці, допомагаючи їй зійти.

· Підійшовши до школи, класу, хлопчик трохи випереджає дівчинку, відчиняє двері для неї, але входить у приміщення лише після неї.
· Спускаючись східцями, хлопчик має йти на одну-дві сходинки попереду, а піднімаючись – трохи позаду. Якщо дівчинка спіткнеться, він зможе підтримати її.

· До речі, у захваті від твого знання етикету будуть не лише однокласниці, а й вчителька, мама, бабуся, сестричка.
IX. Підсумок.

· Які риси характеру вам подобаються в оточуючих?
· Чи можлива дружба між дівчатками і хлопчиками?
